moakador

Invincible Protection

NHCTPYKUMS No ycTaHoBKe

rprmn 380702

3awuuwaemble arperathbl: NMepegHun auddepeHuman,

PasgaTouHas kopo6ka, KopoGka nepeknioveHus nepegad,

OBurartenb

MaTepuan 3awutbl: 8 MM, ANOMUHUNA

oo lon
Mapka Mogenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Ford F-150 Raptor SuperCab 3.5 2017-H.8. |[|Ford F-150 Raptor SuperCrew  [3.5 2017-H.B.

KomnnekT kpenexa

1 —~  |Oemndep 1Twr (4 Bont DIN 933 — 8.8 10x090 2 wr
. - LWai6a Npoeepa DIN 127 B

2 / MNP 70x20x6 A15 M10 Quwr |5 £ |M10, cpenrsia cepus 9wt

3 " |BonT DIN933-8.810x040 |7wr |6 =) ,”;‘Sg?a kyaos. DIN 9021 M10 g ) p




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

Mopsaok yCTaHOBKK

1. CHATb WITaTHbIe 3aLWmMThl NPY MX Hanuuum. Mpukpenute TpeTtunt LLMT kK pame aBTOMOGUNS B WTATHbIE OTBEPCTUSA Npu noMoLum MNnaHok MP70x20x6

M10, BontoB M10x40 c Wan6amu u INp. wanbamm 10.
2. Mpwkpenutb BTopoii LLnT k pame aBTOMOGMNSA B LWTaTHbIe 0TBEpCTMS Npu nomoLum MnaHok MNP70x20x6 M10, Bontos M10x40 ¢ LWan6amu un p.

wanbamm 10.
3. YcTaHoBUTb 3aaHMe Touku kpernnerus MNepsoro LLinTa k pame aBTomMO6MNA B LiTaTHbIe 0TBEPCTMS Npu nomoLum Mnanok MNP70x20x6 M10, bontos

M10x40 c Wanbamn un p. wanbamm 10.
4. YctaHoBuTb nepegHue Toukm MNepsoro LLinTa B WiTaTHbIe 0TBEPCTUSt B pame aBToMo6unst npu nomoum Mnanok MNP70x20x6 M10, Bontos M10x90

¢ Wanbamu n Ip. wanbamm 10. 3aTAHYTb BECb Kpenex.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:18:38




